Hej!

Jag hoppas ni alla hinner njuta av den tidiga hösten på Klämmesudden. Denna helg har vårt fina Klämmesudden bjudit på sol och sköna grader. 

Styrelsen har under helgen träffats, och jag tänkte kort berätta vad vi arbetar med just nu.

Stefan Olsson kommer fortsätta att under året sköta vår snöröjning då utvärderingen från de de tre samfälligheter som anlitar honom visar att det fungerar bra.

Styrelsen kommer under året ta fram fleråriga åtgärdplaner för de som vi som samfällighet ansvarar för d v s grönområden, brunnar och vägar. Syftet är att utifrån fleråriga planer ha en stabil medlemsavgift i nivå med vår nuvarande, och skapa en trygghet kring vilka åtgärder som kommer ske över tiden avseende det som vi förvaltar. Ansvaret för att ta fram dessa planer kommer ligga på tre arbetsgrupper, och kommer presenteras i samband med vår städdag i maj. Beslut kommer årsmötet fatta i samband med att vi lägger fram budget för kommande år. Det finns därmed tre möjligheter att påverka utformningen av dessa planer (1) genom att delta i en eller flera av arbetsgrupperna, (2) delta i städdagen och ta del av det som presenteras och (3) genom att årsmötet. De tre arbetsgrupperna är som följer:

Skogsgruppen ansvarar för att få fram en åtgärdsplan för grönområden. Om man är intresserad av delta i skogsgruppens arbete så ta kontakt med eriksson.christine@gmail.com.

De som är intresserade av delta i arbetet med att ta fram en åtgärdsplan för vägen kan kontakta mig på tove_stromberg@yahoo.com.

De som är intresserade av delta i arbetet med att ta fram en åtgärdsplan för våra tre brunnar kan kontakta mig på tove_stromberg@yahoo.com.

Vi hanterar även frågan kring vår hemsidas framtid, och vill man vara en resurs i detta arbete kontakta henrik.linder@gmail.com.

Vår städdag kommer ske 16 maj 2026. Vi ses i vanligt ordning vid våra brevlådor klockan 10.00.

Jag vill även passa på att påminna om att årsavgiften till föreningen på 1200 kr per fastighet ska vara betald senast den 30 september. Det betalas till Plusgiro 125 128 – 9 och ange namn och tomtnummer.

Hör av er till mig om ni har några funderingar.

Med vänlig hälsning/ Tove Strömberg

